



## **Společnost Mitas se připravuje na to, že v roce 2024 bude deklasovat rychlostní tratě se svou dosud nejpokročilejší pneumatikou SPEEDWAY**

- **Nejnovější pneumatika Mitas SPEEDWAY vyjede na rychlostní tratě v březnu**
- **Navržena tak, aby poskytovala neuvěřitelné časy na kolo a lepší přilnavost při nejvyšších rychlostech rozjížděk**
- **Pneumatika SPEEDWAY je navržena podle předpisů FIM a dostupná ve verzích TT a TL**

Společnost Mitas se chystá uvést na trh svou novou pneumatiku SPEEDWAY, navrženou speciálně pro intenzivní plochodrážní závody, právě včas pro rozjížděky v roce 2024. Pneumatika byla vyvinuta a testována ve spolupráci s profesionálními závodníky v Evropě, Austrálii a USA a splňuje nejvyšší regulační standardy stanovené Mezinárodní motocyklovou federací (FIM).

Gustavo Pinto Teixeira, vedoucí oddělení motocyklových pneumatik Mitas, říká: „Nová pneumatika Mitas SPEEDWAY je nejpokročilejší plochodrážní pneumatika, kterou jsme kdy uvedli na trh. Díky širšímu běhounu poskytuje větší přilnavost pro rozjezdy a zatáčky a my víme, že skutečně mění pravidla hry, pokud jde o zdolávání trati a překonávání konkurence v tomto rychle se měnícím sportu.“

Nová pneumatika Mitas SPEEDWAY vychází z desetiletí zkušeností s vývojem pneumatik vyrobených tak, aby poskytovaly závodníkům lepší trakci a ovladatelnost na různých podmínkách na trati. Konstrukce kostry pneumatiky SPEEDWAY přináší širší stopu pneumatiky pro rychlejší akceleraci na startovní čáře a výkon při vyšších rychlostech v zatáčkách, čímž dosahuje nejlepších časů na kolo. Pneumatika se dodává ve verzi Tube Type i Tubeless (s duší i jako bezdušová) spolu s verzí s měkkou směsí pro rozjížděky neregulované FIM.

# Tisková zpráva

04.03.2024



Ve sportu, kde nejde jen o rychlost, je model SPEEDWAY pneumatikou, která jezdcům umožní vyniknout v nejvyšších rychlostech a v mistrovských závodech na vysoké úrovni, a to hned od startu.

Pro více informací o pneumatikách Mitas SPEEDWAY navštivte

<https://www.mitas-moto.com/cs-cz/produkty/motocyklove-terenni-pneumatiky/plochodrazni-pneumatiky/speedway>

---

**Mitas** je značka pneumatik pro zákazníky z oblasti zemědělství, manipulace s materiálem, stavebnictví a jednostopých vozidel s desetiletou tradicí.

Společnost Mitas nabízí chytré a spolehlivé produkty, které podporují každodenní výzvy těch, kteří v tomto odvětví pracují a objevují nové cesty v jedné stopě.

## Kontaktní osoba pro tisk:

Janja Likar Čarman

Marketingový manažer Mitas Motorcycle Tires

E-mail : [janja.carman@mitas-tires.com](mailto:janja.carman@mitas-tires.com)

Telefon: +386 41 599 764

Online sekce aktuálních zpráv : [www.mitas-moto.com/press-room](http://www.mitas-moto.com/press-room)

[www.mitas-tires.com](http://www.mitas-tires.com)

